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9:20~ R—v 7 you NR—2w 7 hitomi NIl K~ akiko

11:00~ Y1)l K akiko T« /\Z > X naoki N—v % masashi

13:00~ N—3v 7 sayuri 7T« 7 sayuri 72 7« 7 hitomi

15:00~ N —%JL/\Z >~ X masashi 77U T« 7 natsuki N—v 7 you

16:30~ N—2v 7 natsuki N—2v 7 kayoko M7 AV T« >3 =7 fumin
(AR IA)

9:30~ T77') )L kumiko 73 2% > 790 kazuko EUHTDYAY =)L rei

10:45~ 7185V H& Sy R kazuko

11:15~ JSw g ATF YTl ayako IT7')7IL3H you

12:30~ BEIAYSYEL—> 3 mar 7 ONRT 4 7 sachiko JJ—28&Y X k55« 7 sachiko

14:00~ 73 2% > 770 ayako 7 a4 > 175 yukiko I 7Y 7))L A ayako

15:30~ Y —2&IT 7Y 7)L ayako 7 RIN>ZIT 7Y F7)Lyou 7 2 2% > 7760 masashi
(KBRS IA)

10:15~ O—MRyy3>UFyoX8&Y'J—Z sachiko T7Y 7))L A mami T 77 7)L3H kazuko

12:00~ T77')7JL 3 kumiko O—RYyay CKHBETFUFPILyou | 20—y hZAT YR kS 7T« 7 sachiko

14:00~ FOYY S %2 t— 3 Y sachiko FadERE yuko.k 7 24 > 3490 momoko




